



## В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту смерти двух мужчин



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения 16 января 2017 года в квартире одного из домов по Искровскому проспекту тел двух мужчин 1980 и 1983 годов рождения, которые, по предварительным данным, скончались от передозировки наркотиков.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

17 Января 2017

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1094362>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---